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30Η ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Δ.Σ.Ο. 
 

Κεντρικό θέμα: 
«30 Χρόνια Δ.Σ.Ο.: Απέναντι σε νέες προκλήσεις – Μπροστά σε νέες 

προοπτικές» 
 

Χαλκιδική, Ελλάδα, 29 Ιουνίου – 3 Ιουλίου 2023 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Με κεντρικό θέμα «30 χρόνια ΔΣΟ: Απέναντι σε νέες προκλήσεις – Μπροστά 
σε νέες προοπτικές» πραγματοποιείται η επετειακή 30η Γενική Συνέλευση 
της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) στη Σιθωνία της 
Χαλκιδικής από τις 29 Ιουνίου έως τις 2 Ιουλίου 2023. 
 
Ο διακοινοβουλευτικός θεσμός, που απαρτίζεται από ορθόδοξους 
βουλευτές δεκάδων χωρών, ολοκληρώνει ένα κύκλο τριών δεκαετιών 
πλούσιας δράσης και ουσιαστικής προσφοράς, προάγοντας την ενότητα των 
Ορθοδόξων, την προστασία των διωκόμενων Χριστιανών και τις ιδέες της 
ειρήνης και της συνεργασίας.  
 
Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων ξεκινά την Πέμπτη 29 Ιουνίου με την 
επίσημη τελετή έναρξης της 30ης Γενικής Συνέλευσης της Δ.Σ.Ο. με 
χαιρετισμό του Γενικού Γραμματέα της Δ.Σ.Ο. δρ Μάξιμου Χαρακόπουλου, 
ενώ την κήρυξη έναρξης των εργασιών της επετειακής Γενικής Συνέλευσης 
θα πραγματοποιήσει ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. 
Αθανάσιος Μπούρας. Στην τελετή έναρξης θα συμμετέχουν 
κοινοβουλευτικές αντιπροσωπείες της Δ.Σ.Ο. από 20 χώρες, καθώς και 
εκπρόσωποι Διεθνών Οργανισμών και φορέων της κοινωνίας των πολιτών. 
Η επίσημη τελετή έναρξης θα ολοκληρωθεί με την κεντρική ομιλία του 
Γενικού Γραμματέα της Δ.Σ.Ο. 
 
Την Παρασκευή 30 Ιουνίου έχει προγραμματιστεί Ειδική Θεματική 
Συνεδρίαση με θέμα «Ο ρόλος των χριστιανικών αξιών στην Ευρώπη και τον 
Κόσμο: Συγκλίσεις και Αποκλίσεις». Εισηγήσεις και τοποθετήσεις θα 
αναπτύξουν εκπρόσωποι Διεθνών Οργανισμών, Κοινοβουλίων, Εκκλησιών, 
μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και ειδικοί επιστήμονες. 
Το βράδυ της Παρασκευής, οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν 
μουσική εκδήλωση από τη Μεικτή Χορωδία – Ορχήστρα «Άγιος Ιωάννης ο 
Χρυσόστομος» με καλλιτεχνική επιμέλεια του Καθηγητή Χρυσόστομου 
Σταμούλη.  

 



 
 

Το Σάββατο 1η Ιουλίου, θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες της 30ης Γενικής 
Συνέλευσης για οργανωτικά και λειτουργικά θέματα, το απολογιστικό έργο, 
ο προγραμματισμός μελλοντικών δραστηριοτήτων, ενώ θα υιοθετηθεί η 
Επετειακή Διακήρυξη της Δ.Σ.Ο. 
Ακολούθως, θα γίνουν ομιλίες, αφιερωμένες στην ίδρυση και την 30ετή 
πορεία της Δ.Σ.Ο. και τα διδάγματα που αντλούνται για το παρόν και το 
μέλλον. 
 
Τέλος, την Κυριακή 2 Ιουλίου, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 
πραγματοποιήσουν προσκυνηματική επίσκεψη στο Ιερό Κοινόβιο του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου της Ορμύλιας και επίσκεψη στο Κέντρο 
«Παναγιά η Φιλανθρωπινή». Σημειώνεται ότι στο εν λόγω κέντρο 
πραγματοποιήθηκε η Ιδρυτική Συνεδρίαση της Δ.Σ.Ο. στις 30 Ιουνίου του 
1993 με θέμα «Η Ορθοδοξία στη Νέα Ευρωπαϊκή Πραγματικότητα». 


